



今天市区天气

阴有阵雨
东北风3-4级
25~29℃



明天市区天气

小雨
东北风转东南风3-4级
24~30℃



后天市区天气

小雨转晴
东南风短时东北风3-4级
24~30℃

今天进入“末伏” 阴有阵雨

气温25~29℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天进入“三伏天”中为期10天的“末伏”,全市阴有阵雨,东北风为主,风力不大。明天全市多云,局部阴有阵雨,东北风转东南风。后天全市多云,局部阴有阵雨,东南风短时东北风。

烟台市气象台13日发布天气预报:

烟台市区,14日白天,阴有阵雨,东北风3-4级,最低气温25℃,最高气温29℃。

15日,小雨,东北风转东南风3-4级,24~30℃。

16日,小雨转晴,东南风

短时东北风3-4级,24~30℃。

烟台各区市,14日白天,阴有阵雨,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海25℃,内陆24℃;最高气温,沿海29℃,内陆31℃。

14日夜间到15日白天,

多云,局部阴有阵雨,东北风转东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,24~31℃。

15日夜间到16日白天,多云,局部阴有阵雨,东南风短时东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,23~31℃。

国家能源蓬莱发电有限公司开展护网行动



本报讯(通讯员 栾天 摄影报道)7月中旬以来,国家能源蓬莱发电有限公司按照集团公司、山东公司“护网”行动有关要求,积极开展护网专项活动,强化全员网络安全意识培训,进一步加强网络信息安全维护,营造安全网络平台。

该公司对办公区域进行自查,先后从办公电脑开机密码的设置,工作过程中相关文件资料的传送方式,以及办公区域电脑的屏幕保护设置等方面进行核查,加强网络终端脚本维护,并对相关网络接口进行封堵。同时,严格电脑使用流程,严禁目的不明确、无身份证明的人员进入办公区域,触碰办公电脑;要求职工使用电脑文明上网,加强对钓鱼邮件的防范,下班时关闭电脑,切断电源。

该公司以护网行动为基础,进一步敲响了网络安全警钟,让员工认识到网络安全的重要性,积极参与网络安全管理工作,为公司打造一个安全、稳定、可靠的网络工作环境。

幸福北路等路段 通行临时调整

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)记者昨日从烟台市城市排水服务中心了解到,因排水改造施工,8月14日至8月17日幸福北路路段(幸福北路与福成路西道路北侧),8月14日至8月17日环山路路段(环山路与南环山里交叉口东侧),8月14日至8月15日文化路路段(曹一刀门前),通行临时调整,请过往车辆、行人按交通标志指示通行。

牟平区昆崙山路封闭施工期间 7条公交线路临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,8月13日(星期二)起对牟平区昆崙山路封闭施工。道路施工期间,661路、662路、663路、665路、666路、667路、669路等7条线路临时绕行。具体方案如下:

7条公交线路由海伦国际城发车,沿原线路运行至工商大街与东关路交叉口右转,沿东关路行至东关路与昆崙山路交叉口右转后,恢复原线路。

取消沁水苑百货批发市场、沙家庄、照格庄东站、牟平环卫、高格庄5处站点;增加牟平供水总公司、新建批发市场、新建小区、照格庄(东关路临时站)、高格庄(东关路临时站)5处站点。

近日,在芝罘区南山公园观海楼上,游客们凭栏远眺,感受山海烟台的独特风光。
通讯员 曲寓直 张浩 摄



明天的“星星相吸”,不要错过!

8月的“星空舞台”又要推出一幕“大戏”了。15日凌晨,火星、木星极近,上演“星星相吸”。天文科普专家表示,这是一次非常适宜观测的天象,不要错过。

如果天空中两个天体在某一时刻靠得特别近,具有相同的赤经或黄经时,便可以被称为“合”。合,既可以发生在太阳系的行星之间,也可以发生在行星和月球之间、行星和太阳之间,还可以发生在太阳系天体和遥远的恒星之间。

“当行星相互靠近时,就意味

着有机会用望远镜同时观赏到它们。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧说。

最近一段时期,木星、火星一直出现在黎明前的东方天空,而且两者距离越来越近,直至发生相合现象。

“本次相合发生在14日23时左右,但这时火星与木星隐藏在地平线以下,无法看到。15日凌晨1时左右,两颗星以极近的距离‘携手’从东方升起,一同位于金牛座的两只‘犄角’中间,二者之间的角距离只

有18角分左右,也就是比半个月亮稍宽一些。到日出前,这幕‘星星相吸’有充裕的时间可以观测。”杨婧提醒说。

两颗行星相距这么近,如何分辨?杨婧建议,一是从亮度上看,火星0.9等左右,木星-2.2等左右,木星明显比火星要亮。二是从方位上分辨,火星位于木星的左上方。

通常情况下,木星是排在月球、金星之后,夜晚中第三明亮的自然天体,它是太阳系中体积最大的行星;火星是地球

轨道外的第一颗行星,也是目前人类探测次数最多的行星。

“两颗行星如此‘靠近’是难得一见的,如果天气晴好,观测时机得当,我国各地感兴趣的公众凭借肉眼就能看到二者‘同框’的画面。有条件的公众,如果使用小型天文望远镜观测,还可以看到火星的相位和木星的四颗卫星。”杨婧说。欣赏这幕星空“二人转”不限于15日凌晨,14日和16日凌晨同样可以看到,只不过这两颗行星之间的角距离稍大一些。
据新华社

烟台市防空(防灾)警报试鸣通告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《山东省实施<中华人民共和国人民防空法>办法》的有关规定,烟台市人民政府和烟台警备区已于1998年决定每年的8月15日为全市防空(防灾)警报试鸣日。通过警报试鸣,使广大市民进一步熟悉防空、防灾警报信号,不断提高国防观念和增强防空防灾意识。为了确保正

常的工作和生活秩序,现将今年警报试鸣的有关事项通告如下:

一、试鸣时间:2024年8月15日上午9:30至10:00。

二、试鸣范围:全市各区市区。

三、信号种类:分为预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四种,各种警报信号鸣放间隔为3分钟。

其信号识别:

预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;

空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;

灾情警报:鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复3遍,时间为2分钟;

解除警报:连续鸣放3分钟。

四、媒体播报:防空防灾警报鸣放时,烟台广播电视台(广播:新闻频道、交通频道/电视:新闻综合频道、公共频道)将同步播放防空防灾警报信号。届时,请广大市民注意收听、收看。

特此通告。

烟台市人民政府
烟台警备区
2024年8月